

ЗАЩИТИМ РУССКИХ ВЕЗДЕ!



ЛДПР

Говорит Жириновский:
Молодёжь — за ЛДПР

стр. 2

Вне закона на своей Родине

О национальной государственности
«равноправного» народа

стр. 3

Уроки истории

22 июня исполняется 70 лет с начала
Великой Отечественной войны

стр. 3

Выборные лехотроны

Не важно, как голосуют, важно, кто считает

стр. 3

№ 6 (253) / 2011

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе
Издаётся ежемесячно с 1993 года. Распространяется во всех регионах Российской Федерации

www.ldpr.ru
ldpr.pf

АКТУАЛЬНО: СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

ВЕЛИКОЕ ИМЯ — РУССКИЕ

РОССИЯ ДОЛЖНА БЫТЬ
ГОСУДАРСТВОМ ЕДИНОЙ НАЦИИ

Русские — одна из величайших, талантливейших, ярчайших наций в мировой истории. Сегодня русским очень тяжело, и наша власть ничего не делает для того, чтобы облегчить их положение. Но несмотря на это, нам всё-таки нельзя забывать, что исторически успех русского народа — это успех мирового масштаба.

Каковы слабые стороны нашего исторического успеха? Почему нас оказалось невозможным сломать?

Достаточно взглянуть на карту мира, чтобы понять, что не только героизм нашего народа, но еще и огромная территория России были её главным ресурсом во всех войнах. Русские имеют не просто огромные пустые земли, у нас — гигантские кладовые всех столь нужных современному «золотому миллиарду» ресурсов. И вместо того чтобы «закрыть» Россию из-за её «нерентабельности», Европе приходится скрежесть зубами, финансировать нашу обворованную коммунистами и их наследниками страну.

Почему мы живём плохо и недовольны своей жизнью, если мы такой великий народ? Да потому, что прежде всего

мы забыли о том, что мы великий народ. Мы забыли самих себя. Мы утратили чувство самоуважения и самосознание великого народа. Мы позволяем хозяевам продажных СМИ издеваться над русским прошлым и настоящим. Мы послушно повторяем за ними байки о том, что якобы мы ленивые, вечно пьяные, отсталые, привыкшие к рабству, неспособные к передовым технологиям. Нам пытаются внушить, что мы, как обезьяны, повторяем за западными странами их действия, копируем технику, одежду, еду, образ жизни. Мы позволяем обнаглелым иностранцам учить себя уму-разуму. Позор!

Увидев, что русские пресмыкаются перед иностранцами, представители некоторых других народов нашей страны решили, что русские уважать не за что.

В результате нет единой семьи народов, в которой русские были старшим братом, заботившимся обо всех, но требовавшим уважения к себе.

Преступник Ленин разделил единую Россию на множество союзных республик, каждое из которых было признано государством.

Окончание на стр. 2



ОБЩЕСТВО

ДОНОР ВО ВСЕХ СМЫСЛАХ РАВНОПРАВИЕ — ГРАЖДАНАМ РОССИИ!

Власти следует обратить внимание на некоторые странности перекося, о которых в возмущении говорят уже вся страна. Перекося, которые для зарубежных цветоводов — создателей цветных революций — могут стать отличной почвой для работы в России.

Как объяснить то, что на одного жителя Нечерноземья приходится 1900 рублей дотации в год? А на жителя Северного Кавказа — в семь раз больше! Ленинским тезисом о борьбе с «великорусским шовинизмом»? Но ведь у нас «Новая Россия», и с заветами мавзолейной мумии мы расстались.

Как объяснить реализацию программы переселения кавказцев в российскую глубинку без учёта мнения коренных жителей? Причём государство при переезде даёт им подъёмные в 57 тысяч рублей, оплачивает билеты и суточные. Тем, что у нас, вопреки международному праву, провозглашено «многоязычное государство»?

Во всех государствах живут представители каких-то этнических меньшинств, но это ни в коей мере не делает сами го-

сударства «многоязычными». Многонациональность государства — это не факт, а принцип. Принцип политизации этничности. По составу населения Россия как раз весьма однородна — как количественно, в смысле преобладающей доли русского населения, так и качественно, в смысле культурно-лингвистическом.

Иными словами, мы «многоязычны» не потому, что у нас есть этнические меньшинства, а потому, что мы возвели их в ранг наций и придали им государственный статус. ЛДПР неустанно твердит о необходимости замены «национальных» названий субъектов федерации географическими. Дискриминационный статус русских регионов порождает страшную напряжённость в обществе.

Ведь Российская Федерация не является формой национального самоопределения русских как народа хотя бы в той же степени, в которой формой самоопределения якутов является Якутия, татар — Татарстан, чеченцев — Чечня, и так далее.

Окончание на стр. 3

ИЗ ПРОГРАММЫ ЛДПР

О ЗДОРОВЬЕ НАРОДА

ЛДПР считает, что необходима последовательная и радикальная модернизация системы здравоохранения.

ЛДПР за восстановление государственной системы бесплатного здравоохранения при допустимости коммерческого здравоохранения только как дополнения к государственному.

Предлагаем принять закон о частных, коммерческих и прочих негосударственных лечебных учреждениях. За счёт высоких налогов с этих медицинских учреждений нужно резко повысить зарплату врачам и другим работникам в бесплатных лечебных заведениях.

Необходима модернизация системы здравоохранения с упором на точную диагностику, усиление внимания медико-социальных органов к здоровью матери и ребёнка, повышение профилактических мероприятий в этой области, развитие сети дошкольных учреждений, бесплатное обеспечение детей медикаментами, детским питанием.

Следует совершенствовать лечебно-курортную помощь населению, создавая оздоровительные физкультурные комплек-

сы, сеть массового и профессионального спорта, разработать и провести эффективную государственную программу борьбы с алкоголизмом, наркоманией, распространением наркотиков, порнографией, проституцией.

ЛДПР выступает за:

- совершенствование системы лечебно-курортных учреждений по специальной государственной программе;
- введение бесплатного обеспечения пенсионеров и инвалидов медикаментами, лечебным питанием, специальным медицинским оборудованием. Инвалиды, ветераны войны и труда должны обладать разветвлённой и неприкосновенной системой льгот и скидок;
- разработку государственной программы обеспечения жильём всех граждан России. Эта программа должна предусматривать государственное жилищное строительство для многодетных и малоимущих семей, предоставление необременительных кредитов гражданам, особенно молодым семьям;
- доступность квартир всем нуждающимся. Плата за жилищно-коммунальные услуги не должна быть обременительной и может дотироваться государством;
- предоставление кредитов на жильё на срок 30–50 лет под 2–3% годовых.

РОССИЯ

РУССКИЕ ДОЛЖНЫ ВЫЖИТЬ И ВОЗРОДИТЬСЯ!

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ВЕЛИКОМУ НАРОДУ

За последнее время весь ход жизни в России, в части народонаселения, политической экономики нынешних властей, а также неутешительные результаты статистики и переписи населения нашей Родины обязывают меня, прежде всего как русского человека, как гражданина РФ, обеспокоенного будущностью своих сыновей и внуков, докричаться до вас, мои дорогие соотечественники.

Давайте задумаемся и вместе защитим самих себя и наших детей. Нас, русских, хотят уничтожить, идёт война (внутренняя и внешняя), мы никому не нужны.

Рассуждать, думать и писать об этом я позволил себе прежде всего потому, что родители мои русские, дети у меня русские, я живу, думаю и мечтаю, да и умру тоже русским. В общей массе всё как у всех, с постоянными проблемами и заботами. Незаметно проходит время, и если не задумываться о происходящем, не оценивать его, то понять, что произошло и происходит сейчас с нами, русскими, невозможно.

К сожалению, цена русского вопроса очень высока и не имеет двойного трак-

тования, для себя я определил её довольно чётко: будут ли мои сыновья говорить свободно и спокойно на родном русском языке и не стыдиться этого, создадут ли они полноценные русские семьи, будут ли здоровы мои внуки, смогут ли они оценить и сберечь русскую историю и культуру, будет ли у них русское место в России, где можно достойно жить и творчески развиваться. Нынешняя ситуация в России по всем статьям пока складывается не в мою пользу и уж тем более не в пользу моих детей.

Теперь давайте увидим и посчитаем, сколько русских людей попадает под данную модель? Оглянитесь и посмотрите во-

круг себя, много ли среди вашего окружения таких людей? Может, не начинать, может, уже поздно и бессмысленно? Где вы, Ивановы, Петровы и Сидоровы? Большинство, конечно, уже лежат в земле русской и никогда не встанут...

А как же другие народности и национальности, где их место и какова их роль? Пусть спокойно живут с русскими, учатся уважать и ценить наш язык, историю и культуру, органично, мирно соседствовать. Нашего менталитета и на них хватит. А как нас, русских, станет миллионы двести-триста, вот тогда посмотрим на мировые порядки и роль России.

И пусть никто не обижается на русских. Мы должны элементарно выжить и возродиться, занять свое историческое место — Россию. Она для нас создана предыдущими русскими поколениями, а кто нам помешает, тот против русских, против нас.

Величие и сила России именно в умении поддержать и развивать малые народности, это доказывала не раз сама

история. Но остальному миру ой как хочется занять опустевшие территории России, а русским оставить роль малой народности, чтобы навязывать свои порядки и устройство.

ЦЕНА РУССКОГО ВОПРОСА
ОЧЕНЬ ВЫСОКА
И НЕ ИМЕЕТ ДВОЙНОГО
ТРАКТОВАНИЯ...

Посмотрите на Европу, Азию, Восток. Русские люди — уникальное воплощение человечества, со сплетением различных форм, понятий и привычек, замешанных на собственной ментальности, присущей только русским и не понятной больше никому на свете. Русские — одни из немногих, кто в состоянии построить и подчинить мирозданье вокруг себя, полноценно сосуществовать и развиваться.

Кирилл ЖИЛЬКОВ

ИНИЦИАТИВЫ

Вести записи всех судебных заседаний

Не секрет, что судьи-коррупционеры обычно запрещают осуществлять аудио-запись и видеосъемку на заседании, чтобы было легче сфальсифицировать протоколы судебных заседаний и «подогнать» их под неправомерные «заказные» судебные решения.

Разработанный депутатами Госдумы от ЛДПР законопроект предполагает внесение изменений в статью 259 УПК РФ и статью 230 ГПК РФ в целях закрепления обязанности вести во время судебных заседаний аудио- и (или) видеозаписи с последующим их приложением к материалам уголовного либо гражданского дела.

Принятие данного законопроекта позволит защитить граждан от возможных неточностей, ошибок и сознательных искажений, допущенных в протоколе судебного заседания. Кроме того, судьи будут лишены возможности принимать заведомо неправомерные решения и безосновательно отклонять замечания на протоколы судебного заседания. Принятие данного закона обеспечит принцип равноправия и состязательности сторон и право личности на защиту и справедливое судебное разбирательство.

Социальные гарантии молодым специалистам!

Депутаты фракции ЛДПР предлагают выдавать выпускникам государственных вузов и учреждений среднего профессионального образования сертификаты на студенческий капитал.

При получении квалификации по окончании среднего профессионального учебного заведения сумма средств, указываемая в сертификате, составит 40 000 рублей, при условии, что средняя оценка не ниже 4 баллов. Для бакалавров, окончивших вуз, сумма средств будет варьироваться в зависимости от успеваемости, указанной в приложении к диплому, и составит от 50 000 до 100 000 рублей. Для магистров максимально допустимая сумма средств — 120 000 рублей.

На основании сертификата и перечисленных в соответствии с ним средств предприятие сможет уплачивать за работающего выпускника по его выбору взносы в различные фонды после двухлетнего стажа работы на данном предприятии.

За счёт трудоустройства выпускников предприятия смогут экономить часть средств, необходимых для обязательного перечисления. Кроме того, данное нововведение будет стимулировать студентов к лучшей успеваемости, так как от этого напрямую будет зависеть размер средств в сертификате. Ну и, наконец, предлагаемая депутатами фракции ЛДПР законодательная мера позволит оптимизировать миграционные потоки молодёжи в поисках работы и обеспечить социальную защищённость молодых людей.

ЛДПР поможет достигнуть до власти

ЛДПР tube

Если вы стали свидетелем грубости чиновников, халатности должностных лиц, любых других противоправных действий со стороны представителей власти, снимите это на камеру и пришлите на сайт: www.ldpr-tube.ru.

После размещения видеоролика на сайте www.ldpr-tube.ru в соответствующие органы государственной власти будет направлен депутатский запрос. Копию запроса и ответ мы разместим на интернет-портале, так что они будут доступны для просмотра каждому посетителю.

Если в ответ будут приходиться бессмысленные, пустые или же антизаконные отписки чиновников, заместитель Председателя Государственной Думы, лидер ЛДПР В.В. Жириновский будет передавать их Председателю Правительства РФ В.В. Путину и Президенту Д.А. Медведеву на личных встречах.

ЛДПР-tube задуман и сделан для того, чтобы помочь Вам ДОСТУЧАТЬСЯ ДО ВЛАСТИ.

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

НЕ ХОЧЕШЬ В СТАДО — ЛДПР ВЫБИРАТЬ НАДО!

ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

ХУЖЕ ФАШИСТОВ

В нашем колхозе до прихода к власти перестройщиков и дерьмократов жилось хорошо, у людей было будущее. У нас стояли добротные дома, дороги были заасфальтированы, имелась школа-восемилетка, были водопровод, магазины, клуб, поликлинника, фермы. Поля у нас давали продукцию. Люди ходили весёлые и трудились.

А потом гайдаровцы и их наследники из партии власти развалили колхоз. Они хуже фашистов. Те людей убивали, а эти душу русскую уничтожают. Всё рухнуло: дороги разбиты, фермы развалены, от школы одни стены с выбитыми окнами остались.

Нынешние правители и горбачёвско-гайдаровская сволочь — близнецы-братья. Ненавижу всех!
Е.А. Новицкая, Белгородская область

ПАРТИЯ С ПРАВИЛЬНОЙ ПОЗИЦИЕЙ

Большевики совершили страшную ошибку, следовало женщину рабочей лошастью. Женщина должна дома сидеть, за детьми следить. А мужикам надо нормально платить, чтобы они своих жён и детей кормить могли. Тогда в России народ вымирать перестанет.

Я давно уже так считаю и вдруг с удивлением получаю бесплатно брошюру, где Жириновский то же самое говорит. «Умный мужик», — думаю. Решил ещё почитать литературу ЛДПР. И увидел, что всё, о чем я думал, партия там и написала. Про то, что нас грабят чинуши, написала. Про национальный вопрос написала. Про то, как Россию возродить, написала. Словом, ЛДПР — это партия с правильной позицией. Уважаю.
В.А. Мельников, Ростовская область

МЕРЗАВЦЫ!

Во время прошедших выборов власти совсем распоясались. Всей силой они навалили именно на ЛДПР. Видно чувствуют, что это единственная партия, которую народ любит и которая рано или поздно эту воровскую власть отправит на нары.

По нашему посёлку ночью перед выборами ходили провокаторы, будили всех, стучали в ворота и окна и кричали, что они якобы из ЛДПР и агитируют за партию. Расчёт был прост: невыспавшиеся и злые на ЛДПР люди пойдут и проголосуют против партии.

Но наши мужики поймали двоих «агитаторов» и хорошенько с ними побеседовали. Оказалось, что к ЛДПР ата пришедшая к нам сволочь никакого отношения не имеет. Это была простая шпана. Её привезли к нам из Хабаровска на «газели» и сказали, что дадут каждому по две тысячи рублей, если они устроят провокацию против ЛДПР.
В.В. Морозова, Хабаровский край

НАМ ТАКАЯ ЖИЗНЬ НЕ ПО НРАВУ

Мы в своём селе не левые, не правые. Просто нам не по нраву то, что происходит на нашей земле. Кругом воровство. Чиновники внаглую вымогают взятки.

И мы решили голосовать всегда только за ЛДПР. Потому что и ЛДПР — не левые и не правые, а просто этой партии, так же как и нам, не по нраву то, что творится на Русской земле.

У коммунистов руки по локоть в крови. Они убили десятки миллионов русских здоровых мужиков.

Едронники и эсеры виноваты в том, что сейчас в стране живут так: 1% — господа-барыны, а 99% — оборванное ими быдло.

Вот и думать больше не надо, а надо идти за ЛДПР.
Д.В. Елисеев, Костромская область

ПРАВ ЖИРИНОВСКИЙ

Недавно ехал в поезде в компании черкесской семьи. Она вознамерилась покинуть Северный Кавказ и через нашу область ехала в Центр.

Разговорились. Спрашиваю, чего вам на Кавказе не живётся?

Отвечают, мол, едут искать безопасное место, где можно найти нормальную работу, ибо жить на Кавказе страшно, а работать, если ты не член сильного клана, нелегко.

И как же мне стало грустно. При такой природе, как на Кавказе, там отбою не должно быть от туристов. Туризма и рядом не валялась. На Кавказе должны зарабатывать на туризме миллиарды рублей и через налоги пополнять бюджет. На деле именно из Центра идут туда миллиарды, а местные бароны и послушные им бандиты терроризируют народ и тратят деньги.

А всё началось с того, что с Кавказа изгнали русских. И теперь их, как Егора Свиридова, уже в Центральной части России убивают. Прав Жириновский: хорошо будет русским, хорошо будет всем, если русским будет плохо, тогда будет плохо всем.
А. Московский, Ростовская область

МНЕНИЕ

У НАС НЕТ ЗАПАСНОЙ РОДИНЫ

ЛЮБЯЩЕМУ РОССИЮ

Брат! Сестра! Ты живёшь в России. У тебя нет запасной Родины. Нет двойного гражданства. В России могила твоих предков. Здесь будет и твоя могила. Здесь сохранится память о тебе. Такая, какую ты заслужил своими делами при жизни.

Ты веришь в возрождение России? Веришь в то, что в России есть сила, способная возродить её. Ты сам — часть этой силы.

Скажи себе: «Я люблю Россию больше своей жизни. Я знаю, что у России величайшее прошлое, что она спасала мир, что духовное тело мира — в России. Я знаю, что у России — великое будущее».

Я буду делать всё, чтобы Россия окрепла духовно, политически, экономически и чтобы в области просвещения и культуры она шла своим нравственно высоким путём, а не попадала в адские бездны западной массовой культуры. Я поддерживаю главную религию России — православие. Я знаю, что Россия —

дом Пресвятой Богородицы. Я уважаю буддизм и ислам.

Я не вывожу из России деньги, я покупаю только отечественные товары. Я не пью, не курю, не употребляю в речи бранных слов. Я люблю свою семью, детей, забочусь о стариках. Я готов пожертвовать своим состоянием для возрождения России.

Я знаю, что второй земной жизни у меня не будет, что я ничего не унесу с собой с земли в землю, знаю, что в вечности дам отчёт за каждый свой поступок.

Я молюсь за своих врагов, но с врагами Христа и России готов биться до последней капли крови».

Вот такое у меня сложилось слово. Мы все надеемся на милость Божию и просим Его: «Господи, пока мы живы, дай нам сил для работы во славу Твою и во спасение!»

Владимир КУПРИН

ЛДПР В РЕГИОНАХ

НЕКОТОРЫЕ ПЕРЕД ЗАКОНОМ РАВНЕЕ БОРЬБА С КОРРУПЦИЕЙ НА ПРАКТИКЕ



Представители власти никогда не позволяют себе плыть в колодезь, но вовсе не потому, что они хорошо воспитаны и обладают глубокими моральными принципами, а по причине отсутствия этих самых колодезев. Плевком в душу получили жители и глава Сапожковского района Рязанской области, которых со строительством колодезев просто-напросто «кинули». Впрочем, обо всём по порядку.

Следственное управление СКП РФ по Рязанской области провело колоссальную работу по раскрытию и расследованию преступления, совершённого заместителем главы муниципального образования Сапожковский муниципальный район, который фактически украл (доказано следствием) из консолидированного бюджета Сапожковского района 884 614 рублей.

В начале 2008 года конкурс на выполнение заказа, который заключался в строительстве 14 шахтных колодезев в малых населённых пунктах района, выиграло предприятие, одним из учредителей которого, по странному стечению обстоятельств, является дочь заместителя по строительству главы Сапожковского муниципального района. Но после заключения контракта с подрядчиком с жителей населённых пунктов, в которых предполагалось строительство колодезев, были собраны наличные деньги. При этом, что финансирование проекта осуществлялось из областного и районного бюджетов и составляло 1 млн 19 тыс. 793 руб.

То есть региональные деньги были украдены, вновь собраны средства с населения, но колодезцы построены так и не были. Отчёт об успешной реализации программы своевременно лёг на стол руководства.

В марте 2010 года районный суд вынес решение о прекращении уголовного дела в связи с истечением срока давности совершения преступления, при этом сам факт

совершения преступления судом был подтверждён. Фигуранты следствия по-прежнему работают на занимаемых ими должностях. Украденные деньги до сих пор в бюджете не возвращены.

То есть если ты представитель во власти от партии технического большинства, то тебе позволено безнаказанно воровать. При этом даже если твоя вина будет доказана, наказания всё равно не последует, например, за истечением срока давности.

Но если ты от ЛДПР, даже если ты увеличишь в шесть раз бюджет и вывел из-под дотаций своё муниципальное образование, тебя всё равно съедят те, кому ты мешаешь воровать. Глава Сапожковского городского поселения В.Д. Горюхов обратился в районную и областную прокуратуры в поисках справедливости, и благодаря его действиям было возбуждено уголовное дело. Но вскоре руками депутатов партии власти его удалили в отставку.

Такова наглядная борьба с коррупцией на территории Рязанской области в частности, и на территории страны в целом. Перед законом все равны, но некоторые равнее.

ОДНАКО

«Японцы подчёркивают, что операция по сливу в океан радиоактивной воды сэкономила около 650 млрд, выделенных им МАГАТЭ, — говорит Владимир Кузнецов, член общественного совета Росатома. — Но когда Росатом в 1994 году, в связи с аварией на приморском заводе «Звезда», обратился в МАГАТЭ с просьбой разрешить нам точно такой же слив воды, но в сотни тысяч раз меньшего объёма, нам пригрозили международным судом и санкциями ООН. Давление на нас было беспрецедентным. Грозил, особенно американцы и японцы, таким «чернобыльским синдромом» всего мира, что мы отступили».

Около 90% морских и речных судов в Российской Федерации морально устарели, построены по проектам середины прошлого века. На вылов 1 т рыбы мы тратим в два раза больше топлива, чем иностранцы. Если на каждого японца приходится 60 кг рыбы и морепродуктов в год, то среднестатистический россиянин съедает всего 20 кг. А между тем, рыбу есть нужно обязательно.

На таможенных сборах сегодня строится половина доходов нашей страны! В Китае эта доля составляет 12%, а в США — менее 1%. О чём это говорит? Уважающее себя государство зарабатывает на производстве своей продукции.

ЮМОР

Россия. 20-й век — век освоения Космоса; 21-й век — век освоения Бюджета.

Медики утверждают, что на постоянное вранье подсаживаешься, как на наркотики. Потому что руководство страны и вынуждено всё время выступать с речами — чтобы ломка не началась.

После получения права на проведение Зимней Олимпиады-2014, Чемпионата Мира по футболу-2018 и Чемпионата Мира-2011 по фигурному катанию Совету Безопасности ООН поступило предложение провести военные действия в Ливии на территории России.

Кто сказал, что демократия — это власть народа? Демократия — это власть демократов!

Как это ни было бы странно, но миф о том, что полицейские не берут взятки, — развенчан! Основное достижение демократии: можно выбирать из двух и более зол.

- Психологи утверждают, что новая власть сделала счастливыми уже две категории граждан!
- Интересно, и какие же?
- Садистов и мазохистов!

Современная Россия — это СССР минус бесплатное образование и бесплатная медицина.

Институт Мировых Цивилизаций
Учредитель: В.В. ЖИРИНОВСКИЙ
политология психология юриспруденция
РЕГИОНОВЕДЕНИЕ ЭКОНОМИКА
УНИКАЛЬНЫЙ КУРС ЛЕКЦИЙ
ОТ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ФРАКЦИИ ЛДПР
ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАНИЯ
Специализированный институт для регионов России - ДИСТАНЦИОННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (заочное, без экзаменов в Москве)
Тел.: (495) 632-17-70, 632-17-60, 607-01-15
Адрес: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д.3, стр.1
(5 мин. пешком от Комсомольской площади)

БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ ЛДПР
ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ! МЫ ПОМОЖЕМ!
Высококвалифицированные специалисты решают широкий спектр юридических вопросов
г. Москва, Луков пер., д. 9.
Приём осуществляется по предварительной записи.
Телефон: (495) 608-06-88, с 10.30 до 17.00,
e-mail: ldpr-law@mail.ru

ТРАДИЦИОННЫЕ МИТИНГИ ЛДПР
23 февраля 1 мая
22 августа 4 ноября
и 11 ИЮНЯ
Пушкинская площадь, начало - 14:00
Справки по телефонам: (495) 623-02-44, 624-08-69
или на сайте www.ldpr.ru